Tot ce trebuie sa faceti pentru a participa la vreunul din spectacole este sa va duceti in sediul LSFETc si sa va inscrieti pe lista.
Mai specificam ca "plecarea" este cu jumatate de ora inainte de inceperea spectacolului din fata sediului Ligii sau din fata portii principale a corpului Electro al UPT (daca e sambata sau duminica).

Pretul unui bilet este de 8 Lei, daca nu se specifica altfel.
Programul Operei Naţionale Romîne din Timişoara pe luna martie 2010
Miercuri, 3 martie 2010, ora 18:00

LILIACUL

Operetă în trei acte. 
Muzica: Johann Strauss. Libretul: Karl Haffner şi Richard Genée

Vineri, 5 martie 2010, ora 19:00

SILVIA
Operetă în trei acte. 

Muzica: Emmerich Kálmán Libretul: Leo Stein. Adaptare de I. Becheffi şi D. Keller 
Luni, 8 martie 2010, ora 18:00
MY FAIR LADY
După „Pygmalion” de George Bernard Shaw.
Musical în trei acte şi (17 tablouri). 
Muzica: Frederick Loewe. Libretul: Alan Jay Lerner 
Miercuri, 10 martie 2010 ora 20:15

VADUVA VESELA
Operetă în două acte.
Muzica: Franz Lehar. Libretul: Victor Léon şi Leo Stein
în cadrul REUNIUNII GRUPULUI DE LUCRU AL ŢĂRILOR DE RELOCARE SUB EGIDA ORGANIZAŢIEI NAŢIUNILOR UNITE
Duminică, 14 martie 2010, ora 19:00 
VOIEVODUL TIGANILOR
Operetă în două acte. 
Muzica: Johann Strauss. Libretul: Ignaz Schnitzer
Miercuri, 17 martie 2010, ora 19:00
DANCING QUEEN
Povestea unei cariere.
Balet-rock în două acte. 
Muzica: din repertoriul Formaţiei QUEEN. Libretul: Jens NEUNDORF 
Vineri, 19 martie 2010, ora 19:00
BOEMA
Operă în patru acte. 
Muzica: Giacomo Puccini. Libretul: Giuseppe Giacosa şi Luigi Illica 
Luni, 22 martie 2010, ora 19:00
MADAMA BUTTERFLY
Operă în două acte.
Muzica: Giacomo Puccini. Libretul: Luigi Illica şi Giuseppe Giacosa 
Miercuri, 24 martie, ora 19:00
ONDINE
Spectacol de balet.
Colaj muzical înregistrat: Dmitri Şostakovici, Richard Wagner, Eckhard Kopetzki. Libretul: după piesa „Ondine” a lui Jean Giradoux 
Duminică, 28 martie 2010, ora 19:00
TURANDOT
Operă în trei acte.
Muzica: Giacomo Puccini. Libretul: Giuseppe Adami, Renato Simoni 
Miercuri, 31 martie 2010, ora 18:00
NUNTA LUI FIGARO
Operă bufa în patru acte. 
Muzica: Wolfgang Amadeus Mozart. Libretul: Lorenzo da Ponte 
• La începutul lunii martie ne întâlnim cu „Liliacul”, o operetă foarte comica în trei acte de Johann Strauss (fiul). Acţiunea se petrece în ultima zi a anului 1870 şi în noaptea de revelion 1870-1871, în castelul austriac Weinberg. De aceea, e montata preponderent in noaptea de Revelion. Această populară operetă este un amestec de comedie şi dans. Burghezul Eisenstein trebuie să ajungă în închisoare din cauza unei greşeli mărunte a avocatului său. Auzind vestea, Alfred, fostul iubit al soţiei lui Eisenstein, Rosalinda, decide să profite de absenţa soţului pentru a relua vechea legătură. Situaţia se complică treptat, evenimentele devenind din ce in ce mai neaşteptate. Finalul este foarte comic şi imprevizibil.
• Urmează opereta în trei acte „Silvia” (sau „Prinţesa Ceardaşului") de Emmerich Kálmán, care păstrează toată voioşia unei epoci frumoase, cunoscută sub numele de "La belle époque". Dragostea dintre Silvia Vernescu, o celebră cântăreaţă de cabaret, si Edwin, prinţ de Mittenkofer - Lowenstein, este profund dezaprobată de familia lui Edwin. Mai ales mama acestuia, prinţesa Cecilia, este deosebit de afectată de această relaţie, considerată scandaloasă, şi încearcă să o împiedice prin toate mijloacele. Au loc certuri, ca apoi sa apara rasturnari de situatie care duc la un final hilar, prin „intalnirea” dintre fosta Regină a ceardaşului cu tanara Regină a ceardaşului. 
• După se prezintă musicalul „My Fair Lady” scris după piesa Pygmalion a lui George Bernard Shaw. Acesta a fost un scriitor irlandez, laureat al premiului Nobel pentru literatură în 1925, considerat cel mai mare dramaturg de limbă engleză de la William Shakespeare. Muzica este compusă de Frederick Loewe. Povestea începe cu o florăreasă, Eliza Doolittle, care doreşte să ia lecţii de dicţie de la profesorul Henry Higgins şi să devină o lady. De aici porneşte o serie de întâmplări hazlii şi se ajunge la un final neaşteptat. Producţia de pe Broadway din 1956 a fost „un mare hit”, stabilind un nou record pentru cel mai lung rulaj al unui musical din istorie. După aceea, a fost produs şi un film care de asemenea a adus încasări mari.

• „Văduva veselă” este o operetă compusă de Franz Lehár. Muzica voioasă, dansul şi romantismul, sunt ingrediente care au transformat această operetă într-o favorită a publicului, încă de la premieră. În veselul Paris, o petrecere de aniversare pentru conducătorului statului imaginar Pontevedro este în plina desfăşurare. Bogata Hanna este înconjurată de pretendenţi, spre disperarea Baronului Zeta, diplomat al ţării Pontevedro, care se teme că aceasta va ruina ţara dacă se va căsători cu un străin. Acţiunea ajunge să se termine la Maxim – cabaret realizat după modelul nu mai puţin celebrului Moulin Rouge  (dar care se află la Budapesta).

• „Voievodul ţiganilor”, a cărei muzică a fost compusă în anul 1885 de Johann Strauss (fiul), este o operetă care se remarcă printr-un exotism şi o notă romantică, gustate de public şi astăzi. Acţiunea se petrece în prima jumătate a secolului al XVIII-lea, pe domeniile cândva înfloritoare ale exilatului Barinkay, ce se găsesc în provincia Timişoara din Ungaria. Castelul, odinioară falnic, este acum o ruină; în schimb, vecinul Zsupan (crescător de porci) prosperă pe seama spolierii proprietăţii lui Barinkay. Finalul rezolvă toate „litigiile” într-un mod inedit.
• Urmează spectacolul de balet-rock „Dancing Queen”, povestea coregrafică a carierei lui Freddy Mercury. Muzica spectacolului pus în scenă de regizorul şi coregraful Sabine Wake din Meiningen (Germania) a fost selectată din repertoriul formaţiei Queen. Decorurile şi costumele sunt de la Teatrul de Stat din Meiningen.

• „Boema” e una din cele mai expresive opere a lui Puccini. Se prezintă o suita de întâmplări din viaţa boemei artistice autentice, ai cărei membri trăiau de la o zi la alta în Cartierul Latin, distrându-se şi încercând să câştige suficient pentru o masă, nerenunţând însă la visurile despre artă şi succes. Acţiunea se concentrează pe viaţa a 4 studenţi: flămând dar vesel, poetul Rodolfo împarte o cameră mizeră cu pictorul Marcello şi alţi doi prieteni. Apare pe neaşteptate Mimi şi totul se schimbă...
• Una dintre cele mai cunoscute opere din lume prezintă consecinţele devoţiunii obsesive. B. F. Pinkerton, un ofiţer din marina americană aflat în Japonia accepta o căsătorie temporară cu Cio-Cio-San, care se traduce „Madama Butterfly”. Ea renunţă la familie şi religie pentru el.  Are loc o ciocnire a 2 culturi total diferite: japoneză şi americană, iar consecinţele le vom vedea pe scenă.

• „Ondine” este o premieră absolută realizată anul trecut la Opera Naţională Română Timişoara. În viziunea tinerei coregrafe franceze Eugenie Andrin (asistată de Carmen Cojocaru) care, pornind de la piesa omonima de Giraudoux, a imaginat o superbă poveste de dragoste derulată într-o mişcare clasică. Spectacolul este realizat modern, însă din punct de vedere tehnic, folosind holograme. E un fel de corespondent al lui „Avatar” în balet. 
• Ultima operă a lui Puccini a rămas neterminată la moartea compozitorului, iar finalul, pe care îl dorise un duet închinat iubirii, a fost completat de un coleg mai tânăr, Franco Alfano. În Palatul Imperial din Peking, frumoasa prinţesă Turandot îşi primeşte peţitorii veniţi de pretutindeni. Pentru a o cuceri aceştia trebuie să răspundă la trei ghicitori, altfel sunt condamnaţi la moarte. Calaf, fiul regelui exilat Timur al Tartariei, vrăjit de frumuseţea prinţesei şi ignorând sfaturile tatălui său şi ale servitoarei Liu, care îl iubeşte, acceptă provocarea. „Turandot” este un basm asiatic, prezentat într-o manieră modernă.
• La sfârşitul lunii este „Nunta lui Figaro”, o operă comică, plină de contraste, cu arii melodioase, care la rândul lor evoluează dintr-un cânt lin, într-o explozie sonoră fulminantă. De la început până la sfârşit au loc o serie de răsturnări de situaţii ce duc la evenimente hilare şi neprevăzute. Este inspirată după piesa de teatru omonimă a lui Beaumarchais (care pe lângă că a scris piese de teatru a fost şi inventator, spion şi traficant de arme).
Acestea fiind zise, va asteptam sa participati in numar cat mai mare la spectacolele de Opera ! 

Toti colegii care au fost pentru prima oara la Opera pana acum au fost impresionati placut si au mai mers in continuare. :-) 


Pentru mai multe detalii cu privire la Opera si spectacole vizitati http://www.ort.ro 

Pentru orice fel de neclaritati, alte informatii, subiecte ale spectacolelor, etc. nu ezitati sa ne contactati:

Septimiu Lica   anul III   jago2006tm@yahoo.co.uk 
Mihaela Rusu   anul III   mihaelarusu24@ yahoo.com 

Proiectul este coordonat de George Chilom, conducător al Departamentului Social-Educational din LSFETc, şi Septimiu Lica
